|}'))'

&

PE/PG ¥/PN/ PB

SERIES

Planetary Gearboxes




FE R

(f
i
TEER R LR —RE IS 3D HeliTopo HI &% &t 73 4 %
1% - BiTESWRRmMinZ HENSI B8 ET IR ET B A i iz BEE
8at

30HRc

BT =ILERim
&6 --900Hv

PE/PG/PN/PB
SERIES

Planetary Gearboxes

01




15
{ HEEEEE
14 R
13 &\ PE050 / PG040 / PN023 / PB060 |
I I I I I I I
1? AN PE070 / PGOG0 / PN034 / PB090 |
g 10 \\ PEOQOIPGOBO(A)IPNO42/PB115|
1&; 0.9 A\ \ PE120/PG120(A)/PN056/PB142|
— = 0
~— 0.8 i\ S S S S —
i 07 I\ AKX PE155 / PG160 / PNO75 |
im 0. N X
= oo Q%7@S<
0.5 NN
0.4 NN N
’ T~—
F, &E7] 03 I~
F_ 8RS 0 40 80 120 160 200 240 280 320
2a
FEIMEIMIE X [ mm ]

0,000 10,000
R R
= 6000 = 6000
=~ 4000 ~u =~ 4000 <
— PE155 — PNO075
L g 2000 — L gy 2000 I
T
S o —
& % = — i % | /- PN034
K24 = PE050 KO 4 e
~ /—PN023
PERES B -
10 20 40 60 100 200 400 600 1,000 2,000 10 20 40 60 100 200 400 600 1,000 2,000
EREENEEE n, [ rpm ] EREENEEE n, [ rpm ]
0,000 10,000
R R
= 6000 = 6000
= 4000 = = 4000
E fiy 2000 e E i 2000
R & R &
B S 100 ——~— paoso(a) 2 = 10 = PB115
B g (A) @ g ~~_V/ pB090
BE ¢ A= W e
~_ PG060 ™~ - PB060
C 100 1 = /- PG040 EB 200
10 20 40 60 100 200 400 600 1,000 2,000 10 20 40 60 100 200 400 600 1,000 2,000
U HEHEEE n, [ rpm ] Ui HEHEEE n, [ rpm ]

HEISEE (S1) TRIERSMEE 50%

APEX DYNAMICS, INC. 02



BRI BEE R

BRI IR T,

RIFHE Tovor’
EAEWAIER n,,
BRABAER n,

BABFHERIF,,
BASFTHEIIF,,,

RSB (n,=3000rpm, EEH)

BRI EIESE

10

15
16
20
25
30
59
40
50
70

100

1. BUELE (=N, / N,y,)
* SBIEER > (FAHMM 10,000 hrs GEEHATRT)
“ESBABATE 2% BE/IRE T, BOIITATAE -

2. Fx KNRIIFE T,e = 60% Of Topor 3. EIHHEEE 100 rpm 65 - {EFRREHEDINIE -



Cc9
L2 L8 c8
L3 cig

o £ v o]
ol 2l o (&}
SIS S|
SEEDETALZ / L4 C6
C4
Bn L6 L5
o
o
D6 L9 L7
@D3is L10 DETAIL Z

[E8fi1 : mm]

D1

D2

D3 «e

D4 ne

D5

D6

D8

L2

L3

L4

L5

L6

4 5 5) 6 8
14 25 32 50 70

L7

L8

1-stage
2-stage

1 1 1.5 2 2

131.5 205.5

L9

L10

c1’

M4X0.7P M5X0.8P M6X1P M8X1.25P M10X1.5P

30 34 40 50 60

3.5 8 4 5 6

1-stage
2-stage

21.5 21.5 20 24 31

125.5 167.5 197.5 535

c10°

B1 ne

H1

4. C1~C10 BRAHIEEREERRIRY » FLIBEE “BERMER" KNHEEBSRYT -

APEX DYNAMICS, INC. 04



B ITEEE B
i %

BEEEH IR T,

BFHIE Tonor”
BEHAERE n,
BRABAERE n,

A

L
BABFHEANF,,
BASHBAIF,,
ERSH

WEK N

B8
ERRE

e
2T
2E{E (n,=3000rpm, EEH)

BIREEEIRE
ot A

ox

10
15

EEIES J, ;g
25
30
35
40
50
70
100

1. BEREE (i=N,,/ N,,) 2. RANBRIIFE T, = 60% of T,or 3. EIEEEE 100 rpm §F - {ERRSELEPINIE -
* SBIEEE - {FAZ743 10,000 hrs BEHART)
ERIERTE 2% FEIVE T, WRADTFHANG -

0 5 PE/PG/PN/PB
SERIES
Planetary Gearboxes




L7
DETAIL Z

ce
L2 L8 c8
L3 C10

D8
D4
D5
]

|

I

o
S <4
T
2c3
@cs

SEE DETAIL Z L4 C6

Cc9
L2 L8 c8

2D8
@D4nr
2D5
|
|
|
]
T
i
I
|
I
i
- bl
[
I
I
l
‘_@J
i i
P o I
2C3
aC5

SEEDETALZ / L4 c6
L1 c4

(884 : mm]

100

D2 _______

D3n7

D4 _______

D5

D6 _____

D7 167.5

D8 _____

L1

L2 _____

L3

L4 _____

L5 18 25 28 40 65

L6 ) [ (s e

L7 1 1 1 1.5 2

g [stage _____
2-stage 45 101.5 134.5 213.5

L9 _____

L10 9. 5 5

L1t _______

c1 46 70 100 130 165

c2'  M4X0.7P M5X0.8P  MBXTP  M8X125P MI1OX15P

c3' <12 <16 <24 <32 <38

c4' %% 3 4 5 &0

cs' 30 50 80 110 130

ce' s 8 4 5 8

c7' 52 72 92 122 157

ce' 215 245 20 243

gt 17stage 97.5 125 155 204 271
2-stage _____

c10°

B1 1 _____

H1 1.2 16 225

4.C1~C10 BRARIREREERRNCRY - FLMEHE “BUEMER" REERSRY -

APEX DYNAMICS, INC. 06



07

BREE IR T,y

BFHIE Tonor’

BEHAERE n,

BRABAER n,

BE-

1BERIE

BASTHEASIF,,

RASHHAIF,,

fEASm

WE N

28

ERRE

bEbics

ZESE

S8 (n,=3000rpm, EEH)

BRI EEEE
] %

BIHER

10

15
16
20
25
30
35
40
50
70
100

1 BBRLE (=N,/ N,,.)

* EHEEE - {FASEE4 10,000 hrs (
“EIBATE 2% BEIRE T, W TATANE -

PE/PG/PN/PB
SERIES

Planetary Gearboxes

2. RANBETIFE T,p = 60% 0f Tonor

3. EHEESR 100 rpm B - {ERRELEHINIE -



H1

N
AN

c9
L2 L8 cs
L3 C10 oer

i
)
y

/

@D4ns
D5
|

|

SEEDETAILZ/ |4

B1no

\&

D6

2D3rs L10 DETAIL Z

[B4T : mm(inch)]

_-w_-m--m_-m- PN075

66.675(2.625) 98.425(3.875) 125.73(4.950) 177.8(7.0) 215.011(8.465)
D2 52025 560220) 740280  1040409)  14205%9)
D3 ne 12.7(0.5) 19.05(0.750) 25.4(1.0) 38.1(1.5) 50.8(2.0)
D4 s _____
D5
D6 —————
D7 107.5
D8 _____
L1 57.15(2.250) 82.55(3.250) 106.68(4.2) 146.05(5.750) 190(7.480)
L2 ————_
L3 1.6(0.063) 1.6(0.063) 1.6(0.063) 3.2(0.126) 4.75(0.187)
L4 r s s 22
L5 19.05(0.750) 25.4(1.0) 31.75(1.250) 38.1(1.5) 63.5(2.5)
L6 _____
L7 .
g [1-stage _____
2-stage 138.8 186.7 21856
L9 _____
L10
L11 _____
c1* 66.675(2.625) 98.425(3.875) 125.73(4.950) 149.225(5.875) 16
c2 —————
c3
c4 —————
c5' 38.15(1.502) 73.08(2.877) 55.65(2.191) 114.3(4.5)
ce' _____
c7' 55(2.165) 5(3.346) 110(4.331) 130(5.118)
cg _____
co' 1-stage 114.15(4.494) 147.6(5.811) 181.1(7.130) 226.2(8.905) 272.95
2-stage _____
c10° 16.5(0.650) 21.5(0.846) 24(0.945) 21(0.827)
B1 1 _____
H1 14.125(0.556) 21.163(0.833) 28.2(1.110) 42.275(1.664) 55.125(2.170)

4.C1~C10 BRRAHIBEREEEMCRY - FLMEEE “BHIEHER" REEBSRT -

APEX DYNAMICS, INC. 08



09

BRI EEE R
i) &

BRI T,

i85 LB

PB060

RFHIE Tonor”

BEHAERE n,

BRABEAERE n,

BE-

BRI

BABFEANF,,

RABEFHEIF,

i

St

3

]
o]

%

B8

ERRE

bEs)ics

LM

IRS1E (n,=3000rpm, EEH)

BRI EIEE

7]

BHEE

85 L

3
4
5
7
10

PB060

15
16
20
25
30
35
40
50
70
100

1. BBRLE (i=N,/ N,,)

* EHEEE - {FASEE743 10,000 hrs (
“ERIBATE 2% TEIIRE T, QEN ARG -

PE/PG/PN/PB/PA
SERIES

Planetary Gearboxes

2. RANBETIFE T,p = 60% f Tonor

PB090

PB090

3. EHER 100 rpm §F - {ERRRERLEINIE -

PB115

PB115

PB142

PB142




Cc9

H1

L2 L8 cs

L3 10

|
@ 10 N
oo 4-——- —H-—1--F——- —-—{& — 19| O
8 & @ iss

F |

© seepETALZ/ L4 || co

L11 c4
B1no L6 L5

D B

D6 Lo [

@D3w L10 DETAIL Z

[EEfi7 : mm]

D1 70

100 130 165

02 s es 9w
D3 w7 16 20 24 40
D5 17 25 40 50
o6 L weore weose  wextzse  wizxiase
D7 80 120 155 190
o6 = w
L1 60 90 115 142
2 s w0 ww
L3 2.5 3 3.5 3.5
s s s
L5 16 28 32 63
E N T N S I S R
L7 1 1 1.5 2

2-stage 82.5 114 136.5 187
E Cas as 72w
L10 10 12.5 19 28
c1' 46 70 100 130
c3* <12 <16 <24 <32
cs5' 30 50 80 110
c7' 52 72 92 122
cot 1-stage 104.5 142.5 167 238
c10 14.5 15.5 13 16
H1 18 22.5 27 43

4.C1~C10 BERRIREREBERNCRY - FLBEE “BIEMER" REEBSIRT -

APEX DYNAMICS, INC. 10



PE/PG/PN/PB Ez7,

R ET R
EIE — K / EE

ZEFIEEHI : PE090-010 / SIEMENS 1FT6 041-4AF71

> X 5k
** *
APEX DYNAMICS, INC.
ok EFiﬁﬂ&ﬂzfﬁﬁBﬁ’&j
407 EFMATERNE= 10 5f
EEEE : 04-23550219 / {HE : 04-23550218

EF{5%8 : sales@apexdyna.com
#8i5 : www.apexdyna.com

©

M0

APEX-2011-12-P-SERIES-3.3V



	頁面  1
	頁面  2
	頁面  3
	頁面  4
	頁面  5
	頁面  6
	頁面  7
	頁面  8
	頁面  9
	頁面  10
	頁面  11
	頁面  12

